adl Arkusz 8

R

Na rysunku przedstawiono wykres funkeji f: [—4: 6]4 {
Funkdja g jest okreslona wzorem By ()

4 enodrod po-o]
Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod PO”

L e
danych. L
Funkcja g k
A. Jest malejaca w przedziale [4; 2]. =

B. jest monotoniczna w swojej dziedzinie.

C. dlaargumenty 2 przyjmuje warto$¢ nieujemna. i

D. ma doktadnie trzy miejsca zerowe.
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n = 1 jest ciggiem arytmetycznym- Drugi WY

jest réwna 4,
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Arkusz 8

Zadanie 17 (0-1) m/ > 1. Szosty wyraz te

R
&

g0 Ciqgu

. i Inej >
Ciag geometryczny (ay) jest okreslony dla kazdej liczby fatu s
Jest 8-krotnie mniejszy od trzeciego wyrazu.
] Ly ch.
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz SP°5"°d pocaty
lloraz ciagu (a,) jest rowny
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Zadanie 18 (0-1) comm?

Ciag (a,) dla kazdej liczby naturalnej n = 1 jest okreslony wzorem a, = 3—-3(n—-3)(n+)3).

Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Liczba nieujemnych wyrazéw tego ciagu jest rowna

A 3 B. 4 C. 6 D. 7
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ArkusZ 8
9 (0-1) ﬂ/ R Tl T
nie 5 PAR AR s
zada,esttréjkat ABC, w ktorym |AB| = 4,|BC| = 5,|AC| = 17.
J : bt
# it zdanie: wybierz wtasciwg odpowiedz sposréd podanych.
of A
gok najwiekszego kata w tréjkacie ABC jest
gint® ; ;
(o . r‘iev\,yrmerna. B. réwny 0,2. C. réwny (=0,2). D. réwny (,0,4).
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L 2
sinus kata ostrego & jestrowny =.

pokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Jartoé¢ wyrazenia sin%a — cos’a jest rowna
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all  Arkusz 8

danie 21 (0-1) corm?

O I S N cHE A

LS B

Punkt P = (—1, «/5) nalezy do ramienia koricoweé

J

Dokoricz zdanie. Wybierz wtaéciwg odpowiedz spos

Spetniony jest warunek

go kata o

)

1

réd podanych
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¥ =5
A a =45° B. sina'=——- Gy ’
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Arkusz 8

; 2( e i
| zad’“'e_ ostokatnym ABC przyprostokatne AC,
| f tr(,jkadet ACE przecina bok AB w punkcie D.

i a ka

7
4o Jetr Gjkata BCD.
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; i T D
AB maja dtugosci odpowiednio 5,
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(N Arkusz8

Zadanie 23 (0-1) coma?

W trapezie rownoramiennym przekatna jest nachylona do dtuzszej podstawy pod katem 45°,

Oceni prawdziwos¢ ponizszych stwierdzen, Zaznacz P, jeéli stwierdzenie jest prawdziwe, albo F -

jesli jest fatszywe.

Przekatne tego trapezu przecinaja sie pod katem prostym.
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'Zadanie 24 (0-1) e =14
Punkty A, B, C, D leza na okregu o Srodku S (zobacz rysunek). Miara
kata ADC jest réwna 82°, a miara kata ASB jest rowna 14°.

Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Miara kata SBC jest réwna

A. 164° B:{ 1502 @ A D. 14°
et | | L]

Wysoko3c tego trapezu jest réwna Sredniej arytmetycznej diugosci jego podstaw. Ptk




Arkusz 8

Ez-édanie 25 (0-2) mm/

W yréjkat rownoboczny o boku dtugogci 2 wpisano koto
Dokor'\CZ zdania. Wybierz odpowiedz sposrdd A-D oraz odpowiedz sposréd E-H.

25.1 pole tego kota jest réwne

1 2
1 = |
A 3TE B. 3Tt C. 57\: D.

M=l ]

25.2. Pole tréjkata réwnobocznego Wpisanego w to koto jest réwne
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s nktach (10 0) oraz (0 \10)
Oqug 0 jest styczny do osi uktadu kartezjanskueg0 (x, ) ) L

Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych:

Okrag ten jest opisany réwnaniem L
A (x =10+ (y - 10 = 100
¢ G+10° + (y - 10 = 100
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Symetralng odcinka o koricach A = (~1,~3) i B = (5, ), gdzie b jest pewna llczbq rzecz
jest prosta o réwnaniu ¥y = 3x —10.

Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowied? sposrod podanych.

Liczba b jest réwna

A —R B 5 &= D. 2
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ragdal P\
T

podstawa graniastostupa prostego ABCDEFGH jest romb
- ABCD o dtuiszej przekatnej AC (z0bacz rysunek)

nych graniastostupa ma dtugoé¢ 10 i jest nachylona do ptaszczyzny
 podstawy pod katem 30°. Inna z przekatnych tego graniastostupa
jest nachylona do ptaszczyzny podstawy pod katem 60°.

 oblicz pole powierzchni catkowitej tego graniastostupa.
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Arkusz 8

Zadanie 29 (0-1) pm?
Przekatna $ciany szescianu ma dtugos¢ 24/3.

4 , 2rAs an Ch'
Dokoncz zdanie, Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podany

Przekatna tego szecianu ma dtugosc

A. 342 B. 6v/3 c. 6
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Zadanie 30 (0-1) e/

Objetos¢ pewnego graniastostupa prawidtowego trojkatnego jest rowna 94/3. Wysokos¢ jego pog-
stawy jest réwna 1,5+/3.

Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Sciana boczna tego graniastostupa jest podobna do prostokata o bokach dtugosci
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adanie 31 (0-1) oo/ Arkusz 8

i widtowym
ostros{uple prawl ym czworok
atnym stosunek wysokogci ostrostupa do krawedZ jego podste-

~ rowny 11 3. Miarak
Jest ro ata nachylenia k
ra i p ;
wna a. wedzi bocznej tego ostrostupa do jego podstawy jest
: -z zdanie. Zaznacz wtasci
Dokonc asciwag odpowiedz spoé
z sposrod podanych.

Tangens kata & jest rowny
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7adanie 32 (0-1) e==14

osujemy jedna liczbe.

h liczb catkowitych mniejszych od 40 |
prawdziwe, albo F -

7e zbioru dodatnic
f. Zaznacz P, jesli stwierdzenie jest

Ocen prawdziwoéé ponizszych stwierdze

jedli jest fatszywe.

5 e 2 1
nia liczby parzystej jest rowne 5

Prawdopodobieﬁstwo wylosowa

y, ktora jest kwadratem liczby catkowitej, jest

prawdopodobienstwo wylosowania liczb
5

rowne —-
39
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Zadanije 33 (0-1) oo/

B'lbl.lOtEka Narodowa prowadzi regulame badania czy
niektore wynikitych badad. Niebieskie stupki oznaczaja 0%
€0 najmniej jedna ksiazke (w catosci lub fragment). PomaranC'ZO te
050b, ktdre w danym roku przeczytaty 7 lub wiece] B
W pierwszej kategorii).

w Polsce. Na wykresie pOkazan(;
k 050b, ktére w danym roku Przeczyt,

dsete wym kolorem z7aznaczono Odsety

Inicy 52 rowniez uwzglgdmeni

telnictwad

k5|aZEk (C

(dane W procentach)

2020
d 2000 d? e —

Czytanie ksiazek w wybranych latach 0

44 42
38
39 37 37
12 11 10

2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012

Co najmniej jedna ksiazka w roku 7 i wiecej ksiazek rocznie :
B jmniej | az B 7iviece #rodfo: Biblioteka Narodowa

3 Oceri prawdziwo$¢ ponizszych stwierdzen. Zaznacz P, jesli stwierdzenie jest prawdziwe, alboF -
jesli jest fatszywe.

Dominanta odsetka osob, ktdre przeczytaty w ciggu roku co najmniej jedna ksigzke
(w catosci lub fragment), jest 37%.

Mediana odsetka osob, ktore przeczytaty w ciagu roku 7 lub wiecej ksiazek, jest 11%. | P | F
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